

## GENERALNA NARUDŽBENICA za izdavanje kvalifikovanih elektronskih sertifikata za ovlašćena lica PRAVNOG LICA

Naziv preduzeća: \_\_\_\_\_ Matični broj: \_\_\_\_\_  
 Adresa: \_\_\_\_\_ Poreski broj: \_\_\_\_\_  
 Pošta i mesto: 

--	--	--	--	--

 \_\_\_\_\_

Narudžbenicu za dobijanje kvalifikovanih elektronskih sertifikata za ovlašćena lica pravnih lica, registrovanih za obavljanje delatnosti, ispunjava zakonski zastupnik pravnog lica i svi budući vlasnici kvalifikovanih elektronskih sertifikata, za koje želi pravno lice dobiti kvalifikovani el. sertifikat. Ispunjeni zahtev svojeručno potpisuje zakoniti zastupnik pravnog lica, koji se zajedno sa fotokopijom identifikacionog dokumenta budućeg vlasnika sertifikata, OP obrascem zakonskog zastupnika i fotokopijom odluke o upisu u odgovarajući registar (osim ako je pravno lice registrovano kod Agencije za privredne registre), dostavlja putem pošte ili na pisarnici Halcom BG CA, Beogradska 39, 11000 Beograd.

Obrada i zaštita podataka posebno su regulisani Pravilima zaštite podataka i podložni su posebnoj saglasnosti zakonskog zastupnika i svih budućih vlasnika sertifikata kao sastavni deo ovog obrasca. Zbog zahteva važećih propisa, sigurnosti pravnog prometa i tehnoloških uslova, **bez ove saglasnosti za obradu podataka nije moguće izdati kvalifikovani elektronski sertifikat.**

Pravno lice je upoznato sa važećim pravilima pružaoca usluga od poverenja Halcom BG CA i izjavljuje da ih ona obavezuju i da će se ponašati po uputstvima pružaoca usluga od poverenja. Pravno lice garantuje, da će neosporno utvrditi identitet vlasnika sertifikata u skladu sa važećim propisima (zvanični dokument sa slikom). Pravno lice se kao poslodavac vlasnika kvalifikovanih el. sertifikata obavezuje, da će zaposleni ispunjavati sve odredbe važećih pravila Halcom BG CA i važećih propisa koji su dostupni na internet stranici (<http://www.halcom.rs>).

### Ispunjava Halcom

Datum prijema:  
 Lično u Halcom:  
 Kurirskom službom:  
 Potpis RA operatera:

**Pečat pravnog lica i svojeručni<sup>1</sup>  
 potpis zakonskog zastupnika ili prokuriste**

Ne koristim pečat u poslovanju

<sup>1</sup> Upotreba faksimila nije dozvoljena, osim u slučajevima zaštite ravnopravnosti (kod osoba sa invaliditetom).

## OBAVEŠTENJE I SAGLASNOST ZA OBRADU PODATAKA O LIČNOSTI

Dole potpisani/-a, obavešten/-a sam da je Halcom a.d., Beogradska 39, 11000 Beograd dužan da obrađuje moje lične podatke za potrebe sigurnosti i provere identiteta u okviru elektronskih usluga kao kvalifikovani pružalac usluga od poverenja i rukovalac podataka o ličnosti na osnovu važećih propisa, posebno Zakona o elektronskom dokumentu, elektronskoj identifikaciji i uslugama od poverenja u elektronskom poslovanju i Zakona o zaštiti podataka o ličnosti, na osnovu ugovora sa naručiocem kvalifikovanih elektronskih sertifikata ili usluga poverenja i na osnovu Pravila zaštite podataka objavljenih na [www.halcom.rs](http://www.halcom.rs). Halcom je kvalifikovani pružalac usluga od poverenja i upisan je u Registar pružalaca kvalifikovanih usluga od poverenja Ministarstva trgovine, turizma i telekomunikacija.

U svrhu sigurnosti elektronskog poslovanja i u skladu sa propisima o uslugama od poverenja, Halcom proverava tačnost podataka o ličnosti kod državnih organa koji upravljaju javnim evidencijama ili pribavlja podatke o ličnosti iz drugih službenih baza podataka za sve podatke koje nisam dostavio/-la i koji su potrebni za postizanje svrhe poslovanja saglasno narudžbenici za kvalifikovani sertifikat ili ostale Halcom-ove usluge od poverenja. Na zakonit i legitiman zahtev, Halcom je dužan da dostavi moje podatke o ličnosti državnim organima ili drugim ovlašćenim licima. U cilju sigurnog i efikasnog elektronskog potpisa u oblaku (cloud sertifikat), Halcom pored podataka o elektronskom sertifikatu takođe obrađuje i podatke i dokumente u vezi sa elektronskim potpisom u oblaku, ali samo ako koristim takvu uslugu.

Istovremeno, dajem izričitu pismenu saglasnost za obradu mojih ličnih podataka i ovlašćujem Halcom a.d. Beograd, Beogradska 39, 11000 Beograd, da obrađuje, koristi i ograničeni period čuva moje podatke o ličnosti i druge podatke sadržane u elektronskom sertifikatu, te da podatke o elektronskom sertifikatu objavljuje u imeniku elektronskih sertifikata izdatom saglasno propisima o uslugama od poverenja. Na osnovu ove saglasnosti, Halcom licima sa kojima elektronski poslujem (npr. banke, osiguravajuće kuće, državni organi i drugi), dostavlja podatke o elektronskom sertifikatu u imeniku i javno objavljuje podatke u sertifikatu. Halcom takođe vrši proveru tačnosti podataka i pruža informacije o načinu lične identifikacije partnerima koji pružaju srodne usluge (npr. elektronska identifikacija, elektronski potpis, elektronsko bankarstvo, mobilno plaćanje) ako kod poručivanja njihovih elektronskih usluga to izričito odobrim i ako važeći propisi zahtevaju obaveznu identifikaciju.

Svestan/-na sam da mogu u bilo kom trenutku pismeno povući svoju saglasnost, ali to može imati posledice za važenje kvalifikovanog sertifikata ili pružanje usluge od poverenja. Isto tako, povlačenje saglasnosti ne utiče na obradu i čuvanje podataka, koju kao obavezu nalažu važeći zakoni.

Sve ostale informacije, koje nisu sadržane u elektronskom sertifikatu i nisu objavljene, strogo su zaštićene u skladu sa propisima o zaštiti podataka i koriste se isključivo u svrhu upravljanja sertifikatima i sigurnog elektronskog bankarstva i elektronskog poslovanja, te se ne koriste u druge svrhe.

Podatke o ličnosti u vezi sa elektronskim sertifikatima i uslugama poverenja, Halcom čuva u skladu sa važećim propisima i standardima sedam godina nakon prestanka važenje sertifikata. Ostale podatke čuva najviše 6 godina nakon prestanka ugovornog odnosa, osim ako nije drugačije propisano važećim zakonom.

Sve informacije u vezi sa zaštitom ličnih podataka dostupne su na <http://www.halcom.rs>. Za sva pitanja i za ostvarivanje prava (davanje ili povlačenje saglasnosti, pristup vašim ličnim podacima, praćenje pristupa ličnim podacima itd.) na raspolaganju vam je Ovlašćeno lice za zaštitu podataka (na engleskom: DPO); Halcom a.d., Beogradska 39, 11000 Beograd, mail: [dpo@halcom.rs](mailto:dpo@halcom.rs).

---

Mesto i datum

---

Svojeručni potpis zakonskog zastupnika<sup>2</sup>

<sup>2</sup> Upotreba faksimila nije dozvoljena, osim u slučajevima zaštite ravnopravnosti (kod osoba sa invaliditetom).